

JEGYZŐKÖNYV

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága

2018. november 05-én megtartott

üléséről

Helyszín: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme, 2018. november 05. 13 óra 30 perc

Jelen vannak:

Kovácsné Tösér Zsuzsanna	bizottsági elnök
Csomor János	
Fehér Lászlóné	
Tóth Lászlóné	bizottsági tagok

Meghívottak:

Gergely Zoltán	polgármester
Dr. Gábris Emese	jegyző
dr. Szabó Andrea	aljegyző

*Jegyzőkönyvvezető: Szabó Gáborné
A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Kovácsné Tösér Zsuzsanna bizottsági elnök: Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság négy fővel határozatképes. Drapos Béláné nem vesz részt az ülésen. Jegyzőkönyvvezetőnek Szabó Gábornét javasolja, kinek személyével a bizottságok tagjai egyetértenek. Ezt követően a napirendi pontra tesz javaslatot az alábbiak szerint:

Javasolt napirendi pont:

1./ Fogorvosi szerződés megkötése a III. számú fogorvosi körzetre

Kovácsné Tösér Zsuzsanna bizottsági elnök: Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és megalkotta az alábbi határozatot:

**312/2018. (XI.05.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:
/Napirend elfogadásáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága a 2018. november 05-ei ülésének napirendjét elfogadta.

1. napirendi pont: Fogorvosi szerződés megkötése a III. számú fogorvosi körzetre

Kovácsné Tősér Zsuzsanna bizottsági elnök: Felkéri Gergely Zoltán polgármestert a napirendi pont beajánlására.

Gergely Zoltán polgármester: A III. számú fogorvosi körzet fogorvosa, Dr. Fazakas István a vele fennálló egészségügyi ellátási szerződést 2018. január 01-vel felmondta. Több probléma is volt a Doktor Úrral. A törvény szerinti felmondási idő 6 hónap. A praxisjog értékesítésére 2018. december 31-ig van lehetősége. Amennyiben ez nem sikerül, akkor a praxisjog térítésmentesen visszazár az Önkormányzatra. A mai napon érkezett egy fogorvosi jelentkezés. Igaz, december 31-ig még van egy kis idő, de ahhoz, hogy az új pályázó tudjon jövő év január elsejével kezdeni, ahhoz el kell indítania a különböző ügyintézési, engedélyezési folyamatokat. A tárgyi feltételek mind adottak a rendelés megkezdéséhez. Amennyiben a praxis mégis elkelne az év végéig, akkor a jelenleg említett szerződés semmissé válik.

Dr. Szabó Andrea aljegyző: A jelenleg pályázó fogorvosnő találkozott az egyik fogorvos kollégával és megtekintette a rendelőt is, ami elnyerte tetszését.

Gergely Zoltán polgármester: 2018. július 01 – december 31. között az Önkormányzat gondoskodik a praxis ellátásáról, Dr. Lichte Mihály, majd Dr. Szabó Boglárka fogorvosok általi helyettesítéssel. A helyettesítés során a fogorvosok úgy tapasztalták, hogy szükség van a harmadik körzet megtartására a jobb ellátás biztosítása érdekében. Így ők is támogatják a III. körzet betöltését. A pályázó vállalkozóként fog dolgozni, ő állja a költségeket és ő is kapja a finanszírozást az első naptól kezdve.

Dr. Gábris Emese jegyző: 2019. január 01-től kötnének szerződést a fogorvosnővel határozatlan időre, ugyanazokkal a feltételekkel, mint a házi orvosoknál, fogorvosoknál. A rendelőt ingyenesen használhatja, a szükséges szakmai anyagokról, gyógyszerekről és az asszisztensről ő gondoskodik.

Kovácsné Tősér Zsuzsanna bizottsági elnök: Érdeklődik, hogy pályakezdőként is lehet-e azonnal alkalmazni.

Dr. Gábris Emese jegyző: Igen, a fogorvosok azonnal alkalmazhatók pályakezdőként is. Csak a pályakezdő házi orvosok mellé kell a mentor.

Tóth Lászlóné bizottsági tag: Örülne, ha a későbbiekben ide is költözne a fogorvosnő. Ezáltal javulhatna a hétféle ellátás a településen.

Kovácsné Tősér Zsuzsanna bizottsági elnök: Támogatja az ideköltözés ötletét, hisz ezáltal akár magánrendelést is ki tudna alakítani, amire szintén nagy szükség van a településen.

Csomor János bizottsági tag: Támogatja a doktornő pályázatát.

Kovácsné Tősér Zsuzsanna bizottsági elnök: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és megalkotta az alábbi határozatot:

313/2018. (XI.05.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:

/A III. számú fogorvosi körzet fogorvosának megbízásáról, egészségügyi ellátási szerződés megkötéséről/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága megtárgyalta a III. számú fogorvosi körzet fogorvosának megbízásáról, egészségügyi ellátási szerződés megkötéséről szóló előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Kovácsné Tősér Zsuzsanna bizottsági elnök: Megállapítja, hogy a napirendi pont végére értek. Megköszöni a részvételt és a bizottsági ülést bezárja.

A jegyzőkönyv lezárva 2018. november 05-én 13 óra 45 perckor.

Kmf.



Kovácsné Tősér Zsuzsanna
Kovácsné Tősér Zsuzsanna
Egészségügyi, Szociális és
Családvédelmi Bizottság elnöke

Csomor János
Csomor János
Egészségügyi, Szociális és
Családvédelmi Bizottság tagja